

# Prerezana vrpca na ulazu u novu školu

OTVORENJE ŠKOLE ZA 21. STOLJEĆE (11.04.2014.)

Nakon točno pet godina od kada je postavljen kamen temeljac nove zgrade osnovne škole Bijaći u Kaštel Novom, jučer je škola svečano i otvorena, a vrpca na ulazu u školu zajednički su prerezali ministar Željko Jovanović i ravnateljica škole Jadranka Šošić. Svečanosti otvaranja nazočio je veliki broj uzvanika, gostiju i mještana pa se može reći da je otvaranje škole Bijaći, bio društveni događaj godine u Kaštelima.

– Ovo je veliki dan, ne samo za školstvo Grada Kaštela i Splitsko-dalmatinske županije, već i cijele Hrvatske. Ovom prilikom čestitam ravnateljici na ovom uspjehu jer smo dobili školu za 21. stoljeće, u kojoj će 850 djece ne samo usvajati znanja, već i vještine, kako bi bili bolji ljudi, a time će i ova županija i cijela Hrvatska biti bolje društvo – kazao je ministar Jovanović, koji je ujedno kazao da su mu poznati problemi u mnogim školama u Hrvatskoj pa tako i problem s rekonstrukcijom škole u Lukšiću, da ministarstvo nastoji riješiti probleme poput tih, te omogućiti svima jednake standarde i uvjete školovanja.

Svoje zadovoljstvo završetkom izgradnje nove školske zgrade iznio je i župan Zlatko Ževrnja, a gradonačelnik Ivan Udovičić kazao je kako se izgradnjom ove škole rješavaju tri bitna problema, učenici škole Bijaći dobivaju dovoljno prostora, gimnazijski odjeli sele iz škole u Kaštel Gomilici, čiji učenici također dobivaju u korištenje učionice u kojima je djelovala gimnazija.

Ravnateljica Jadranka Šošić zahvalila je svima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta, koji je započet u

suradnji s kaštelanskim gradonačelnikom Ivanom Udovičićem i Splitsko-dalmatinskom županijom, te izrazila nadu u daljnju dobru suradnju kako bi se započeti radovi okončali, ali pokrenuli i novi projekti u sastavu škole poput izgradnje bazena te uvođenja produženog boravka, koji do sada nema ni jedna kaštelanska škola.

– U brizi o djeci svi zajedno moramo se posvetiti podizanju standarda i omogućiti im što bolje radne uvjete kako bi buduće generacije rasle u društvu koje prepoznaje njihove potrebe i o njima skrbi jer na mladima svijet ostaje – zaključila je ravnateljica Šošić i nazočnima zaželjela sretan i blagoslovljen Uskrs u čijem ozračju se dogodio i ovaj povijesni dan za školu Bijaći kao i za cjelokupno školstvo u Kaštelima.

Inače, ova škola prva je izgrađena u Kaštelima nakon punih 35 godina, a škola Bijaći nakon 103 godine, seli u nove prostore. Cijeli projekt težio je oko 70 milijuna kuna, a financiran je iz decentraliziranih sredstava Ministarstva obrazovanja, županije i uz značajno sudjelovanje Grada Kaštela. Novu školsku zgradu blagoslovio je novi generalni vikar splitsko-makarske nadbiskupije mons. Miroslav Vidović.

U školi su 23 nove učionice s pripadajućim kabinetima za učitelje, mala sportska dvorana, lift, kuhinja, blagovaonica, sala za sastanke, uredski prostori, bogato opremljena knjižnica te zanimljivi izložbeni prostor u kojem je Muzej grada Kaštela pod vodstvom više muzejske savjetnice Sanje Acalija postavio izložbu koja je nastala prije nekoliko godina povodom obilježavanja 100-te obljetnice stare školske zgrade od koje se Bijaći emotivno teško rastaju.

U školi je postavljena i prigodna izložba maketa kaštelanskih kula Zorana Perana. U prigodnom programu sudjelovao je HGD Zrinski, učenici škole i Bijačke meštrovica, klapa Cambi te Duško Mucalo.

Sviranje na ceremoniji otvaranja nove OŠ Bijaći u Kaštel Novom popratila je Slobodna Dalmacija. Ovaj događaj je naknadno izazvao veliki medijski interes nakon članka „Kad se pjeva Lijepa naša, stiže račun ZAMP-a“ objavljenom u Slobodnoj Dalmaciji 17. travnja 2014, koji je naveo da ZAMP šalje račun organizatora i za izvođenje hrvatske himne koju je u ovom slučaju izvodilo HGD Zrinski. Ovaj članak je demantirao ZAMP osporavajući netočne informacije da se plaća naknada za izvođenje himne. Ovu vijest su prenijeli i brojni drugi mediji uključujući Jutarnji list, tportal, Portal Grada Kaštela i drugi.

Izvor: [Portal grada Kaštela](#)



[Otvaranje škole Bijaći 11.04.2014](#)





## [Otvaranje škole Bijaći 11.04.2014](#)



# Otvaranje škole Bijaći 11.04.2014